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(Se inicia la sesión a las once horas veinte minutos).

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Señorías, se abre la sesión, cuyo primer punto del
Orden del Día es la "Constitución de la Comisión de
Agricultura y Ganadería", de la que formarán parte,
señor Secretario de la Cámara...

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR ARROYO DO-
MÍNGUEZ): Los siguientes señores Procuradores...

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Silencio.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR ARROYO DO-
MÍNGUEZ): Alonso Pelayo, Modesto; Álvarez Oteo,
Eloísa; Argote Roa, Ernesto; Calleja González, María
Valentina; Calvo Casasola, Félix; Castaño Casanueva,
Juan Matías; Coloma Baruque, Narciso; Conde Valdés,
José Luis; Corona Blanco, Fructuoso; Espadas Lazo,
Demetrio; Farto Martínez, María Concepción; Fernán-
dez Merino, Laurentino; García Calvo, Florentino; Ji-
ménez Dávila, Vicente; Lubián Lubián, Felipe; Martín
Sancho, José; y Núñez Díez, Begoña.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo el necesario quórum, declaro consti-
tuida esta Comisión de Agricultura y Ganadería.

Pasamos al segundo punto del Orden del Día, que es
la Elección de su Mesa. De acuerdo con el Artículo 40
del Reglamento de la Cámara, de entre sus miembros la
Comisión ha de elegir a una Mesa formada por un
Presidente, un Vicepresidente y un Secretario. Vamos a
proceder a la elección de su Presidente. ¿Candidatos para
ocupar este puesto? Por el Grupo Popular.

EL SEÑOR JIMÉNEZ DÁVILA: Sí, Presidente. El
Grupo Popular quiere proponer a candidato a Presidente
a don José Martín Sancho.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Por el Grupo Socialista. ¿Algún otro Grupo
propone candidato?

EL SEÑOR CONDE VALDÉS: Señor Presidente, el
Grupo Parlamentario de Izquierda Unida propone a José
Luis Conde Valdés.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se somete a votación. ¿Votos a favor del candidato
propuesto por el Grupo Popular, don José Martín San-
cho? ¿Votos a favor del candidato de Izquierda Unida,
don José Luis Conde Valdés? ¿Abstenciones?

Resultado de la votación: diez votos a favor del
candidato del Grupo Popular, don José Martín Sancho;
y nueve... Perdón, nueve... nueve votos a favor del
candidato don José Martín Sancho y uno a favor del
candidato don José Luis Conde Valdés. Abstenciones:
seis. Queda, pues, proclamado Presidente de esta Comi-
sión don José Martín Sancho.

Pasamos a la elección de los cargos de Vicepresidente
y Secretario. Candidaturas para ocupar estos puestos.
¿Por el Grupo Popular?

EL SEÑOR JIMÉNEZ DÁVILA: Sí. Gracias, señor
Presidente. El Grupo Popular propone para la Vicepre-
sidencia a don Modesto Alonso Pelayo.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Por el Grupo Socialista? 

EL SEÑOR FERNÁNDEZ MERINO: Por el Grupo
Socialista proponemos para Secretaria a doña Eloísa
Álvarez Oteo.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Por los demás Grupos, ¿candidaturas? Grupo de
Izquierda Unida.
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EL SEÑOR CONDE VALDÉS: Por el Grupo de
Izquierda Unida, José Luis Conde Valdés.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Procedemos a la votación. ¿Votos a favor del
candidato propuesto por el Grupo Popular, don Modesto
Alonso? ¿Votos a favor de la candidatura del Grupo
Socialista, doña Eloísa Álvarez Oteo? ¿Abstenciones...?
Perdón. ¿Votos a favor del candidato de Izquierda Unida,
José Luis Conde Valdés? ¿Abstenciones?

Resultado de la votación. Votos a favor del candidato
del Grupo Popular, don Modesto Alonso Pelayo, nueve,

que queda de esta forma proclamado Vicepresidente de
la Comisión de Agricultura y Ganadería.

Votos a favor de la candidatura del Grupo Socialista,
doña Eloísa Álvarez Oteo, cinco votos, que ocupará la
Secretaría.

A favor del candidato de Izquierda Unida, don José
Luis Conde Valdés: un voto. Abstenciones: una.

Muchas gracias. Y levantamos la sesión.

(Se levantó la sesión a las once horas veinticuatro
minutos).
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